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TOP BRANDS CUP 2008

Golfový areál v Bernolákove sa už stihol stať miestom, kam ľudia radi unikajú za relaxom v nádhernom upokojujúcom 
prostredí, priateľskými stretnutiami, pohodou, dobrou náladou a v neposlednom rade za skvelou partiou golfu.

To všetko čakalo na milovníkov golfu v Bernolákove aj 
24. mája na 2. ročníku podujatia Top Brands Cup 2008. 
Rovnako ako vlani aj tento rok sa konal v duchu stret-
nutia významných svetových značiek a myšlienky spájať 
tých najúspešnejších z rôznych oblastí (BMW – Tempus 
AWT Bavaria, Coca-Cola, Diners Club International, Opa-
via, Sal. Oppenheim, Swarovski – SW šperky, ale aj Sea-
son Report ako mediálny partner). 

Keďže o golfový turnaj bol veľký záujem a kapacita 
9-jamkového golfového ihriska 70-tim nadšencom gol-
fu jednoducho nestačila, organizátori rozšírili štart aj na 
ihrisko Black River v skrátenej verzii ďalším 15-tim dvoji-
ciam. Tým sa vytvorili dve kategórie: “Park”, na ktorom 
súťažili tímy v zložení hráč-nehráč, a “Black River”, ktorú 
zastupovali výsostne hráči. Súťaž prebehla systémom 
hry “scramble” dvojíc, ktorý je ideálny pri zložení tímu 
“hráč-nehráč”. Vyberá sa vždy ten najlepší odpal a hra 
je tak príjemná a “milosrdná” aj pre amatérov. Na svoje 
si prišli aj úplní začiatočníci, ktorí si mohli vyskúšať čaro 
tohto športu a svojich prvých úderov v golfovej škole. 
Absolútnymi víťazmi turnaja sa stala dámska dvojica –  
Eliška Kamasová a Silvia Gallová, z ktorých každá získala 
od spol. Cigarland šampanské zn. Ferrari a exkluzívnu 
kreditnú kartu Diners Club International aj s kreditom 
10.000Sk. 

Príjemný deň zakončila večerná prezentácia značiek, 
ktoré participovali na turnaji. Hostia sa mohli osviežiť 
miešaným nápojom od spoločnosti Coca-Cola či 
ochutnať pochúťky značky Opavia. Dámy potešila 
výstava šperkov zo Swarovski krištáľov, páni si mohli 
otestovať najlepšie automobily značky BMW či ochutnať 
značkové exkluzívne cigary importéra Cigarland. Vďaka 
Diners Club International mohli hostia v luxusnej imi-
tácii letiskového salónika skúsiť gurmánske špecialitky a 
pripiť si na vydarený deň vodkou s platinou a zlatom.

Druhý ročník Top Brands Cup 2008 opäť zažiaril. A orga-
nizátor podujatia Golf and Country Club Bratislava – Ber-
nolákovo má pred sebou veľkú výzvu – o rok toto skvelé 
stretnutie ešte prekonať. 			       bk
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